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Реєстр збитків для України (RD4U) вже відкрив категорії заяв
для юридичних осіб – і вже зараз компаніям, які зазнали втрат
через агресію Росії, варто починати системну підготовку
доказової бази, не чекаючи запуску компенсаційного
механізму.

Колонка є особистою думкою автора, редакція 24 Каналу може не поділяти її.

Якщо ви профі у своїй справі і хочете, щоб ваша колонка зʼявилася на нашому
сайті - напишіть нам на скриньку s.mindzhosa@24tv.com.ua

Читають зараз:

Відкриття можливості подання заяв юридичними особами стало однією з найбільш
очікуваних подій для українського бізнесу. Детальніше читайте в ексклюзивній
колонці для 24 Каналу.

Наразі для компаній відкриті три категорії заяв:

Головний висновок з аналізу оприлюднених форм і роз'яснень Реєстру: компаніям
не варто очікувати на формальний підхід або автоматичне підтвердження
заявлених збитків лише на підставі загальновідомості воєнних подій. Успіх
майбутньої вимоги значною мірою залежатиме від того, наскільки якісно компанія
документувала наслідки війни протягом останніх років.

 Не покладайтесь на випадок у стрічці Додайте 24 Канал у вибрані в Google
Додати

Що насправді доведеться доводити бізнесу
Аналіз відкритих на сьогодні категорій для юридичних осіб демонструє, що
незалежно від виду збитків компанія повинна підтвердити чотири базові елементи:

Саме останні два елементи можуть стати найбільш проблемними. Якщо питання
права власності зазвичай підтверджується реєстраційними документами,
договорами чи іншими правовстановлюючими документами, то доведення
причинного зв'язку потребує набагато складнішої роботи.

Реєстр демонструє досить гнучкий підхід до доказування: заявникам не
пропонується вичерпний перелік документів, які автоматично підтверджують певну
обставину. Проте ця гнучкість не зменшує обсяг обов'язків заявника. Навпаки,
Реєстр зазначає, що компанія повинна надати максимально можливий обсяг
інформації та доказів, які є достатніми для обґрунтування вимог.

Як бізнесу визначити правильну категорію заяви
Одним із перших практичних питань для компанії є правильне визначення категорії
заяви. Попри зовнішню схожість категорій С1.1, С1.2 та С3.1, вони охоплюють різні
види збитків і потребують різного підходу до доказування.

Критичною інфраструктурою в розумінні RD4U вважаються об'єкти, функціонування
яких має вирішальне значення для економіки, безпеки, оборони держави або
забезпечення життєво важливих функцій суспільства. До таких секторів Реєстр
відносить енергетику, водопостачання, транспорт, електронні комунікації,
фінансові послуги, охорону здоров'я, фармацевтичну галузь, продовольче
забезпечення та інші сфери, порушення роботи яких може мати суттєві наслідки
для держави чи населення. Уся інша інфраструктура для цілей Реєстру вважається
некритичною.

RD4U наголошує, що питання критичності використовується насамперед для
класифікації заяв. Однак така класифікація безпосередньо впливає на обсяг
доказів, які потрібно буде надати. Якщо підприємство заявляє вимоги за категорією
С1.1, воно повинно довести не лише факт пошкодження об'єкта, а й його критичне
значення для відповідного сектору економіки чи суспільства, зокрема те, у якому
секторі працював об'єкт, які функції він виконував та які наслідки спричинили його
пошкодження.

Важливо враховувати, що категорії С1.1 та С1.2 охоплюють виключно вартість
знищеного майна або витрати на ремонт та відновлення інфраструктури та її
функцій. Якщо внаслідок пошкодження інфраструктури підприємство зазнало
втрати прибутку або понесло додаткові витрати (на релокацію, оренду нових
виробничих площ тощо), такі вимоги підлягають заявленню окремо в категорії С3.1.

Категорія С3.1 використовує значно ширше поняття активу, що означає будь-який
ресурс, який приносить або очікувано приноситиме економічну вигоду його
власнику. Якщо об'єкт відображений у фінансовій звітності підприємства, він може
вважатися активом для цілей цієї категорії. До таких активів можуть належати
земельні ділянки, виробничі приміщення, обладнання, транспортні засоби, товарні
запаси, кошти, договірні права, права інтелектуальної власності та інші матеріальні
або нематеріальні цінності.

Однак для доведення втрати прибутку недостатньо показати падіння доходів після
початку повномасштабної війни. Бізнесу доведеться продемонструвати, який
прибуток він обґрунтовано очікував отримати за звичайних умов, чому цей
прибуток не був отриманий саме через наслідки агресії Росії та як саме здійснено
розрахунок відповідних втрат.

Також категорія С3.1 передбачає можливість заявлення вимог у зв'язку з повною
втратою бізнесу, що може стати головним для багатьох компаній, які втратили
виробничі потужності на окупованих територіях, були змушені припинити
діяльність через руйнування активів або втратили можливість функціонувати
внаслідок воєнних дій.

І хоча механізми оцінки таких збитків ще не сформовані остаточно, вже зараз
очевидно, що критичне значення матимуть документи, які підтверджують
функціонування бізнесу до моменту втрати активів, його економічні показники,
виробничі можливості та неможливість продовження діяльності після настання
відповідних подій.

Саме тому підприємствам доцільно проводити внутрішній аудит усіх наслідків війни,
а не обмежуватися підрахунком вартості фізично знищеного майна, а саме:
забезпечити систематизацію фінансової звітності за декілька попередніх років,
архівування бізнес-планів, бюджетів, договорів із клієнтами та постачальниками, а
також документів щодо зірваних контрактів чи припинених проєктів. Саме такі
документи стануть основою для майбутніх економічних експертиз.

Для багатьох підприємств найбільш ефективною може виявитися не одна, а
декілька взаємопов'язаних заяв у різних категоріях. Наприклад, витрати на
відновлення пошкодженого виробничого комплексу можуть заявлятися в С1.2, тоді
як втрачений прибуток через зупинку виробництва та додаткові витрати – у С3.1.

Питання оцінки збитків
Відповідно до роз'яснень Реєстру, експертна оцінка завданих збитків не є
обов'язковою умовою подання заяви, але водночас покладає на заявника
обов'язок обґрунтувати суму вимоги. Таким чином, наявність незалежної оцінки,
будівельно-технічних досліджень та економічних експертиз, очевидно, буде
суттєвою перевагою, оскільки такі документи є переконливими доказами розміру
шкоди.

Помилки бізнесу, які можуть ускладнити отримання
компенсації
Аналіз оприлюднених роз'яснень RD4U свідчить, що багато компаній, які фактично
зазнали значних втрат унаслідок повномасштабної агресії Росії, ризикують постати
перед труднощами саме через недостатню увагу до документування наслідків війни.

Помилка №1. Вважати, що факт війни не потребує додаткового доказування

Одним із хибних переконань є те, що, якщо пошкодження сталося під час бойових
дій або на території активних бойових дій, додатково доводити причинно-
наслідковий зв'язок не потрібно. Однак підхід Реєстру є значно складнішим. Бізнесу
потрібно показати не лише сам факт пошкодження майна, а й пояснити, як саме
воно було спричинене повномасштабним вторгненням Росії.

Саме тому компаніям варто накопичувати максимально широкий масив доказів:
акти обстеження, документи правоохоронних органів, матеріали ДСНС, звіти
військових адміністрацій, фото- та відеофіксацію, повідомлення ЗМІ та інші
матеріали, які дають змогу відтворити обставини події.

Помилка №2. Зосереджуватися лише на фото руйнувань

У багатьох випадках підприємства мають сотні фотографій пошкодженого об'єкта,
але практично не мають документів, які дозволяють встановити його вартість або
підтвердити право власності. Для майбутнього компенсаційного механізму самі по
собі фотографії руйнувань навряд будуть достатніми.

Не менш важливими є документи, які підтверджують, що саме належало
підприємству до моменту пошкодження, якою була балансова або ринкова вартість
активу, коли він був придбаний, яким був його технічний стан та яке економічне
значення він мав для діяльності компанії. Саме тому поряд із фіксацією руйнувань
бізнесу варто приділяти не меншу увагу архівуванню первинних бухгалтерських
документів, договорів, актів введення в експлуатацію, інвентаризаційних
відомостей та фінансової звітності.

Помилка №3. Втрата або несистемне зберігання документів

У багатьох компаній після релокації або евакуації частина документації залишилася
на окупованих територіях або була втрачена внаслідок бойових дій. Проте навіть у
таких випадках не варто відмовлятися від підготовки заяви.

Роз'яснення RD4U демонструють доволі широкий підхід до допустимих доказів.
Якщо оригінальні документи втрачені, доцільно відновлювати інформацію через
банківські виписки, податкову звітність, електронне листування, архіви
бухгалтерських програм, документи контрагентів та інші джерела.

Помилка №4. Не документувати витрати на відновлення

Частина підприємств уже відновила пошкоджені виробничі приміщення, склади,
логістичні центри чи інші об'єкти. Сам факт ремонту не позбавляє права на подання
заяви. Навпаки, правила Реєстру прямо передбачають можливість заявляти вимоги
щодо витрат на відновлення пошкодженої інфраструктури або активів.

Проблема виникає тоді, коли компанія не може підтвердити вартість таких робіт.
Договори з підрядниками, кошториси, акти виконаних робіт, рахунки, платіжні
доручення та інші документи щодо ремонту можуть мати не менше значення, ніж
документи про саме пошкодження.

Помилка №5. Не готувати докази втраченого прибутку

Саме ця категорія вимог потенційно може стати найбільш цінною для бізнесу, але
водночас і найскладнішою для доведення. Компанії часто фокусуються на поточних
збитках та забувають про необхідність документувати економічні показники
діяльності до настання шкоди.

Якщо підприємство планує заявляти вимоги щодо втрати прибутку, вже зараз варто
забезпечити збереження фінансової та управлінської звітності, бізнес-планів,
прогнозів продажів, інформації про втрачених клієнтів, скасовані контракти та
зірвані проєкти. Без такої інформації обґрунтувати розрахунок втраченої вигоди
буде надзвичайно складно.

Помилка №6. Відкладати підготовку до моменту подання заяви

Найбільш небезпечною помилкою є очікування на запуск майбутнього
компенсаційного механізму або появу додаткових роз'яснень. Час працює проти
заявника. Свідки змінюють місце проживання, документи втрачаються, цифрові
носії пошкоджуються, а обставини подій поступово забуваються.

Саме тому підготовку доказової бази доцільно розглядати як окремий
корпоративний проєкт, який включає інвентаризацію активів, аудит наявних
доказів, відновлення втрачених документів та формування майбутньої стратегії
подання вимог до RD4U.

RD4U формує новий стандарт документування воєнних
збитків для бізнесу
До 2022 року більшість компаній документували свої активи насамперед для потреб
бухгалтерського обліку, податкового контролю, корпоративного управління або
залучення фінансування. Тепер з'явилась нова потреба – фіксувати не лише
наявність активу, а й історію його пошкодження, втрати або знищення, а також усі
економічні наслідки, які настали в результаті таких подій.

Фактично бізнес уже сьогодні має діяти так, ніби розгляд його вимог розпочнеться
завтра: збирати та систематизувати документи, зберігати фінансову звітність,
архівувати листування, фіксувати пошкодження, накопичувати докази витрат на
відновлення. Компанії, які почали таку роботу ще до відкриття відповідних
категорій заяв, вже сьогодні мають суттєву перевагу перед тими, хто лише починає
збирати документи через кілька років після настання відповідних подій.

Саме тому підготовка до подання заяв у категоріях С1.1, С1.2 та особливо С3.1
повинна розпочинатися задовго до натискання кнопки "Подати заяву" в Дії.

ЗАУВАЖТЕ Ще більше українців зможуть подати заяви на компенсацію збитків через
війну

С1.1 – пошкодження або знищення критичної інфраструктури;

С1.2 – пошкодження або знищення некритичної інфраструктури;

С3.1 – пошкодження, знищення або втрата активів, зокрема прибутку, повна
втрата бізнесу та інші прямі витрати.

наявність права на відповідний актив або інфраструктуру;

факт пошкодження, знищення або втрати;

причинно-наслідковий зв'язок між збитками та повномасштабною агресією Росії;

обґрунтування розміру вимоги.

Йдеться не лише про акти державних органів або висновки експертів. Як допустимі
джерела доказів згадуються фотографії, відеозаписи, листування, повідомлення
ЗМІ, документи військових адміністрацій, акти органів місцевого самоврядування,
матеріали правоохоронних органів та навіть письмові свідчення осіб.

Категорії С1.1 та С1.2: критична та некритична інфраструктура

Категорія С3.1: найбільш перспективний інструмент для бізнесу

Категорія С3.1 дозволяє заявляти не лише про втрату активів, а й про втрачений
прибуток, повну втрату бізнесу та інші прямі витрати, пов'язані з пошкодженням
або знищенням активів. У багатьох випадках непрямі економічні наслідки можуть
істотно перевищувати вартість самого активу.

ДО ТЕМИ Пряме влучання російської ракети зруйнувало склад українського бренду
Rikky Hype

Тому для підприємств зі великими обсягами збитків питання проведення оцінки
доцільно розглядати вже тепер, не очікуючи запуску компенсаційного механізму.

Практика міжнародних компенсаційних механізмів свідчить, що заявник, який
демонструє спробу відновити доказову базу, має набагато сильнішу позицію, ніж
заявник, який просто констатує втрату документів.

Для багатьох компаній саме якість цієї підготовчої роботи може стати визначальним
фактором під час майбутнього розгляду вимог про компенсацію.
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Всі новини
Головні новини

Новини України

Прямий ефір

Відеоновини

Аудіоновини

Погода

Війна Росії з Україною
Ракетні обстріли

Карта бойових дій

Мирні переговори

Повітряна тривога в Україні

Масована атака по Україні

Вибухи у Росії

Втрати ворога

Мобілізація в Україні
Звільнення з військової служби

Мобілізація 50+

Мобілізація жінок

Контракт для 18-24-річних

Відстрочка від мобілізації

Мобілізація в Україні: скільки осіб
мобілізує ТЦК

Новини економіки
Ціна нафти

Курси валют

Фінансові новини

Тарифи на комунальні послуги

Податки

Пенсія в Україні

Кіно
Найцікавіші фільми

Українські фільми

Фільми на вечір

Комедії

Серіали

Новини Освіти
Міністерство освіти та науки України

Школа

НМТ 2026

Саморозвиток

Навчання за кордоном

Нерухомість
Аналітика ринку

Купівля житла

Тренди і натхнення

Спорт
Бокс

Футбол

Теніс

Біатлон

Інші види спорту

Email - розсилка

Будьте в курсі всіх новин і оновлень!

Перейдіть на сторінку наших розсилок,

щоб обрати ті, що відповідають вашим

інтересам.

ДО РОЗСИЛОК

Розробка сайту  -  

E-mail редакції

news24@24tv.com.ua

Номер телефону:

+38 044 390 5077

Ми тут:

м.Київ,
вул. Володимирська 61/11,
офіс 50

Ми в соцмережах:

Про нас

Редакція

Редакційна політика

Про телеканал

Телеведучі

Рекламодавцям

Правила користування

Політика конфіденційності

Політика використання
штучного інтелекту

Політика конфіденційності
додатку

Угода Користувача Спільноти

Правила коментування

Технічна інформація

Контакти

Вакансії

Структура власності

Архів

Карта сайту

Ігри

Всі комерційні рекламні матеріали позначені словами "Спецпроєкт" чи "Партнерський матеріал".
Матеріали з позначкою "Експерт", "Позиція" відображають позицію авторів та героїв. Редакція
може не поділяти їхніх поглядів. Детальніше щодо реклами та правил цитування можна
ознайомитись в правилах користування сайтом. Усі права захищені. Матеріали сайту призначені
для осіб старше 21 року (21+)

Онлайн-медіа «24 Канал»
пл. Галицька, буд. 15, м. Львів, 79008
Телефон +380 (32) 229-77-77
Адреса електронної пошти — legal@24tv.com.ua
Ідентифікатор онлайн-медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа — R40-06057

© 2005—2026, ПрАТ «Телерадіокомпанія "Люкс"», 24 Канал.

ВСІ НОВИНИ НОВИНИ УКРАЇНИ ФОНД 24 ІГРИ АНАЛІТИКА УКР 24 ОНЛАЙН КАБІНЕТ

https://24tv.ua/
https://24tv.ua/kolonki_tag2592/
https://24tv.ua/vidshkoduvannya-zbitkiv-cherez-rd4u-yak-biznesu-pidgotuvatisya_n3085990
https://24tv.ua/liliya-mala_tag12239/
mailto:s.mindzhosa@24tv.com.ua
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?u=https://24tv.ua/vidshkoduvannya-zbitkiv-cherez-rd4u-yak-biznesu-pidgotuvatisya_n3085990
https://twitter.com/intent/tweet?text=%D0%91%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D1%82%D0%BE%20%D0%B1%D1%96%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81%D1%96%D0%B2%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BF%D1%83%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D1%8C%D1%81%D1%8F%20%D1%86%D1%96%D1%94%D1%97%20%D0%BF%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D0%BB%D0%BA%D0%B8:%20%D1%8F%D0%BA%20%D0%BD%D0%B5%20%D0%B2%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%82%D0%B8%20%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E%20%D0%B7%D0%B0%20%D0%B7%D0%B1%D0%B8%D1%82%D0%BA%D0%B8%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%20%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B8https://24tv.ua/vidshkoduvannya-zbitkiv-cherez-rd4u-yak-biznesu-pidgotuvatisya_n3085990
https://t.me/share/url?url=https://24tv.ua/vidshkoduvannya-zbitkiv-cherez-rd4u-yak-biznesu-pidgotuvatisya_n3085990
viber://forward?text=https://24tv.ua/vidshkoduvannya-zbitkiv-cherez-rd4u-yak-biznesu-pidgotuvatisya_n3085990
https://google.com/preferences/source?q=24tv.ua
https://google.com/preferences/source?q=24tv.ua
https://google.com/preferences/source?q=24tv.ua
https://google.com/preferences/source?q=24tv.ua
https://google.com/preferences/source?q=24tv.ua
https://google.com/preferences/source?q=24tv.ua
https://24tv.ua/business/kompensatsiya-za-zbitki-cherez-viynu-yak-biznesu-podati-zayavku_n3058540
https://24tv.ua/business/kompensatsiya-za-zbitki-cherez-viynu-yak-biznesu-podati-zayavku_n3058540
https://24tv.ua/economy/viplati-za-poshkodzhene-mayno-porushennya-prav-lyudini-toshho_n3078815
https://24tv.ua/economy/viplati-za-poshkodzhene-mayno-porushennya-prav-lyudini-toshho_n3078815
https://24tv.ua/business/rikki-hayp-ataka-znishhila-sklad-brendu-odyagu-24-travnya-2026_n3073966
https://24tv.ua/business/rikki-hayp-ataka-znishhila-sklad-brendu-odyagu-24-travnya-2026_n3073966
https://24tv.ua/masovana-ataka-ukrayinu-zelenskiy-poperediv-pro-zagrozu-obstrilu_n3086517
https://24tv.ua/masovana-ataka-ukrayinu-zelenskiy-poperediv-pro-zagrozu-obstrilu_n3086517
https://24tv.ua/masovana-ataka-ukrayinu-zelenskiy-poperediv-pro-zagrozu-obstrilu_n3086517
https://24tv.ua/masovana-ataka-ukrayinu-zelenskiy-poperediv-pro-zagrozu-obstrilu_n3086517
https://24tv.ua/novini_tag1117/
https://24tv.ua/golovni-novini_tag1792/
https://24tv.ua/novini-ukrayini_tag1119/
https://24tv.ua/online
https://24tv.ua/video/
https://24tv.ua/audionews
https://weather.24tv.ua/
https://24tv.ua/viyna-rosiyi-ukrayinoyu_tag9602/
https://24tv.ua/raketni-obstrili_tag9717/
https://24tv.ua/karta-boyovih-diy_tag11438/
https://24tv.ua/mirni-peregovori_tag9657/
https://24tv.ua/povitryana-trivoga_tag9663/
https://24tv.ua/masovana-ataka-po-ukrayini_tag10054/
https://24tv.ua/vibuhi-rosiyi_tag9835/
https://24tv.ua/vtrati-voroga_tag9664/
https://24tv.ua/mobilizatsiya-ukrayini_tag4928/
https://24tv.ua/mobilizatsiya-ukrayini-yak-zvilnitis-zi-sluzhbi_n2770722
https://24tv.ua/mobilizatsiya-vid-50-rokiv-yaki-osoblivosti-mobilizatsiyi-cholovikiv_n2687787
https://24tv.ua/mobilizatsiya-zhinok-yaki-pravila-diyut-ukrayini_n2760386
https://24tv.ua/kontrakt-18-24-roki-yaki-umovi-posadi-brigadi-chomu-vinik-skandal_n2752189
https://24tv.ua/mobilizatsiya-2025-yak-oformiti-vidstrochku-kogo-tochno-ne-mobilizuyut_n2744738
https://24tv.ua/mobilizatsiya-ukrayini-venislavskiy-nazvav-shhomisyachnu-kilkist_n3010296
https://24tv.ua/mobilizatsiya-ukrayini-venislavskiy-nazvav-shhomisyachnu-kilkist_n3010296
https://24tv.ua/economy/
https://24tv.ua/nafta_tag481/
https://24tv.ua/kursi-valyut_tag224/
https://financy.24tv.ua/finansovi-novini_tag7745/
https://24tv.ua/economy/tarifi_tag5236/
https://24tv.ua/podatki_tag444/
https://24tv.ua/pensiya_tag3317/
https://kino.24tv.ua/
https://kino.24tv.ua/kinodobirki_tag8355/
https://kino.24tv.ua/ukrayinski-filmi_tag11616/
https://kino.24tv.ua/filmi-vechir_tag11606/
https://kino.24tv.ua/komediyi_tag11610/
https://kino.24tv.ua/seriali_tag8350/
https://24tv.ua/education/
https://24tv.ua/education/ministerstvo-osviti-ta-nauki-ukrayini_tag2560/
https://24tv.ua/education/shkola_tag7092/
https://24tv.ua/education/nmt_tag11857/
https://24tv.ua/education/samorozvitok_tag8037/
https://24tv.ua/education/osvita-za-kordonom_tag7193/
https://24tv.ua/realestate24/
https://24tv.ua/realestate24/analitika-rinku_tag11121/
https://24tv.ua/realestate24/kupivlya-zhitla_tag11120/
https://24tv.ua/realestate24/trendi-i-nathnennya_tag11123/
https://sportnews.24tv.ua/
https://sportnews.24tv.ua/boks_tag11174/
https://sportnews.24tv.ua/futbol_tag11173/
https://sportnews.24tv.ua/tenis_tag11176/
https://sportnews.24tv.ua/biatlon_tag11304/
https://sportnews.24tv.ua/inshi-vidi-sportu_tag11178/
https://24tv.ua/subscriptions
mailto:news24@24tv.com.ua
tel:380443905077
https://www.youtube.com/user/news24
https://www.facebook.com/news24ukraine
https://www.instagram.com/24tvua/
https://www.tiktok.com/@24tv.ua
https://t.me/+u321wXEALVRhYzIy
https://twitter.com/24tvua
https://whatsapp.com/channel/0029Va3o4xHHVvTSHF77uf3E
https://invite.viber.com/?g2=AQBFn9KOpClXKEjWVVs2f3W28VGrt7SREaMZNgfYTaEZsgFEE1t65%2Fz%2ByIynX9i7
https://news.google.com/publications/CAAqIAgKIhpDQklTRFFnTWFna0tCekkwZEhZdWRXRW9BQVAB
https://24tv.ua/rss_info
https://24tv.ua/general_info
https://24tv.ua/team
https://24tv.ua/editorial-principles
https://24tv.ua/pro-telekanal
https://24tv.ua/announcers
https://24tv.ua/advertisers
https://24tv.ua/rules
https://24tv.ua/policy
https://24tv.ua/ai-policy
https://24tv.ua/app-policy
https://24tv.ua/community-policy
https://24tv.ua/comments-policy
https://24tv.ua/pro-telekanal
https://24tv.ua/contacts
https://24tv.ua/job
https://24tv.ua/general_info#ownership
https://24tv.ua/archive/12_june_2026/
https://24tv.ua/sitemap/
https://24tv.ua/online-games
tel:380322297777
mailto:legal@24tv.com.ua
https://play.google.com/store/apps/details?id=ua.com.tv24.news
https://apps.apple.com/us/app/novini-24/id505856760
https://promo.24tv.ua/#smart-tv-lg
https://promo.24tv.ua/#smart-tv
https://24tv.ua/novini_tag1117/
https://24tv.ua/novini-ukrayini_tag1119/
https://fund.24tv.ua/
https://24tv.ua/online-games
https://24tv.ua/analitika_tag10084/
https://24tv.ua/online
https://24tv.ua/community/register
https://24tv.ua/

